



## Конкурсно-танцевальная программа «ШАР-ШОУ»

**21.06.2022** года. Утро начинается, ребята улыбаются. Работа лагеря продолжается. Зарядкой взбодрились и оздоровились, завтраком подкрепились.

Получив массу положительных эмоций, ребята отправились на подготовку к предстоящему мероприятию.

Торжественно зазвучали фонфары и на



импровизированную сцену вышли: воспитатель Шмелькова О.Н. и вожатая Ангелина Тянь, наше «Шар-шоу» началось.

Программа была проведена в виде эстафеты с шарами, которая чередовалась с танцами. Конкурсы были интересными и разнообразными.



Ребята разделились на команды, выполняли различные задания: соревновались в ловкости и сноровки, зажав шарик лбами пытались танцевать и огибать препятствия. А потом все смешалось в доме Облонских – проносили шарик на ракетке; пробовали бежать и удерживать два шарика, прижав, их друг к другу между ладонями, гнать шарик по полу и по воздуху, огибая ориентир; прыгать, зажав шарик между коленями и т.д. В конкурсе «Бочка» померялись силой два капитана команд «Якорь» и «Штурвал», каждому капитану нужно было собрать большее количество шаров. Выиграл капитан команды «Якорь» Никитчук Артем.

Разнообразили программу танцами и плясками – Колыбаева Кристина и Воронкова Ангелина исполнили танец с лентами, квартет девочек исполнил танец с мячами. В конце программы зажигательный флеш-моб «Yimpr», который устроили вожатые лагеря.

Мероприятие прошло шумно, весело и интересно. Все получили огромный заряд бодрости и хорошего настроения.

Наш день продолжился познавательным мероприятием **«Азбука безопасности на воде».**



Наступило лето и летние каникулы. Можно отдыхать, купаться в речке, загорать, но не стоит забывать об опасностях на воде. Безопасное поведение на воде необходимо для того, чтобы отдых был здоровым и радостным.

Ребята посмотрели видеофильм «Безопасность на воде» и «Правила поведения на водоемах». После



просмотра видеофильмов все вместе отвечали на вопросы викторины.

Так весело и задорно провели свой восемнадцатый день каникул ребята в МБУДО «ЦДТ «Радуга».